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Tarea 4, jueves 10 de julio

1. Sumar los siguientes polinomios.
a) 3a+2b—cy22a+3b+c.
b) a+b—cy 2a+2b—2c.
c) ab+ bc+ cd y —8ab — 3be — 3cd.
d) 6m —3n, —4n+5p y —m — 5p.

e) -m—n—p,m+2n—>53p—6m-+4y2n+5m—_8.

2. Hallar la suma de:

a) 3z + 23 —42? +5y —a + 42% — 6.

b) a*+a, a®> +5, 7Ta®> + 4a y —8a* — 6.

c) x5 — a3y? — ay?, 22ty + 32%y® — P, 3x3y? — dayt — o v 25 + Sayt + 29°.

d) 2a*+ fab— 3%, 2a® — ssab+ 0% y —5a® + ssab — $b?

3. Hallar las siguientes restas.

a) —1—(-9).

b) —8z — (-3).

c) —62°y — (—2’y)

d) —gab® — (=3ab?).

e) 45a°b? — (—5a’b?).

f) De y* + 63> — 8 restar 2y* — 3y> + 6y.

g) De 3a® + ab — 61 restar —5b + 8ab + a?.

4. Simplificar.



a) 422 + [—(2® — zy) + (=3y* + 2zy) — (=32 + ¢?)].

b) 6c—[-(2a+c)+{—(a+c¢)—2a— (a+c)}+ 2.

5. Ricardo cuenta los nimeros del 1 al 100 y se come un chocolate si el nimero que dice es
multiplo de 3 o termina en 3. ;Cudntos chocolates se comerd Ricardo en total?



